OEMA B
Bi1. Mia prido kwveiton méve otov dEova X X Kot T oTiyun U(m /S)

t = 0 s Bpioketar ot B€on Xo = 0 M. H tyun g taydntog

™G umibog g cvuvapmon pe to ¥pOvo TOPIGTAVETOL 6TO 1

dmAavo didypappa.

25 30
A) No emAéEete v 6woT omévTnon. 0 10 20 t(s)

H pridia ) ypovikn otryun t = 30 S Bpioketon ot 5

Béom
a) 125 m B) 100 m v) 75m
Movaoeg 4
B) Na dwoatoroynoete v €XA0Y GO,
Movaodeg 8

B2. Mia petadxn coaipa ektedel eAehBepn mtdon. Xe onueio A g Tpoylds g £xel TayvTNTO
péTpov v Ko Kivntikt evépyeta ion pe K. e éva dAho onueio B mov Ppicketor yoaunAdtepa amd to
A 10 PETPO NG TOYLTNTAG TNG cPaipags etvar iGo pe 2v.
A) No emAééete v 6moTH andvinon
H petafoin tg dvvopikng evépyelog g oeaipag amod ) Béon A oty 0éon B
glvan iom pe:
a) — 3K B) 2K v) — 4K
Movaoeg 4
B) Na 01katoAoyNoeTe TNV ETAOYN GOG
Movadeg 9
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OEMA A
Ye kipotio palog m = 10 kg, to omoio apyikd npepel mive o€ Agio opldvtio ddmedo, apyilel tnv
ottyun o = 0 s va aokeiton otabepn oprloviia dvvoun 1‘7“1 uétpov 20 N.
A1) No vroAoyisbei o dtdotnpa mov Ba dtovocet 1o Kipotio omd to = 0s gty = 10 S.

Movéoeg 6
A2) No voAoyis0ei 10 €pyo g dOVVOUNG 1:“1 GTO TOPATAV® YPOVIKO SLAGTN LA

Movéoeg 6

"Eotm 6t v otitypn to= 0 S ektdg amd ) dhvoun }7“1 0oKEITOL 6TO KIPDOTIO Kol piot SEHLTEPT SVLVOUN

F, ion pe v £, dnhadn ot duvauels £xovv 1610 pétpo ko katevhuvon.

A3) Na vtoroyieOel n emtdyvvon Tov KiPwtiov 6Tav 0oKoVVTAL GE VT TAVTOYPOVA Kol 01 0VO
duvapeg F; ko F),.

Movadeg 5

A4) No vroroyiocete mdAl To £€pyo ™G SVLVOUNG ﬁl amo t1p = 0 s éog t1 = 10 S dtav ackovvrol

T tdypova kat ot dvo dvvapelg F, kot F, .

Noa cvykpivete avtd 10 €pyo Le TO €pY0 TOL VOAOYIcATE GTO EpATNUA A2.

Movaoeg 8
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